
Sindikalno gibanje
v Jugotehniki

Pred skoraj tridesetimi leti je bila odprta na Starem trgu
\ Ljubljani mala prodajalna Jugotehnike. Po petih letih obstoja
se je začel kolektiv ukvarjati tudi z grosističnimi posli. »Splošni
razvoj elektro proizvodnje in vloženo delo so omogočili tudi večji
razmah Jugotchnike, ki danes zaposluje 645 delavccv, ki z btt-
gatini asortimanom in % lastnim servisom oskrbnje večji del slo-
venskega in jugoslovanskega elektrogospodarstva, industrije in
obrti z repromaterialom ter z maloprodajno mrežo zadovoljuje
potrebe posameznega potrošnika,« nam je deial Alojz Kunstel.
direktor TOZD trgovina.

Tokrat nas je med drugim
zanimalo, kako so se v Jugoteh-
niki, glede na število zaposlenih
in poslovanje z disJociranimi tr-
govinami, sindikalno organizira-
li. Predsednik sindikalne kanfe-
rence v Jugotehniki Janko Za-
muda nam je dejal, da se sindi-
kalna aktivnost odvija v treh
osnovnih organizaoijah in v
skupinali, ki imajo relativno ak-
tivne sindikalne poverjenike.
Glede na dosedanje izkušnje pa
menijo, da bodo poskušali se-
danje aindikalne skuprne izven
Ljubljane — v Mariboru, Nišu,
Novi Gorici — organizirati v
osnovne organizacije. Glede na
to, da te skupine delajo v dru-
gačoih pogojih ter se ubadajo
s speoifičnimi problemd, jih do
sedaj niso mogle najbolj učin-
kovibo reševati v okviru osnov-
ne organdzaoije, ki ima sedež v
Ljubljani.

Tako bodo delavci v novem
sJdaddšču s 3000 kv. metri, ki ga
bodo avgusta odprli v Nišu, go-
tovo imela sroje probleme, ki

jih bodo najhitreje reševali v
okviru svoje osnovne organiza-
oije.

Drugo, čemur bodo posvetili
večjo pozomost pri nadaljnjem
organiziranju, je delitev osnov-
ne organizacije TOZD trgovina
na večje število manjših osnov-
nih organizacij. Preštevilna
osnovna organizacija ne more
izpolnjevati vseh nalog hitre-
ga obvesčanja in odločanja o
tako pomernbnih vprašanjih,
kot so kadrovska politika, ob-
ravnavanje samoupravnih ak-
tov in di užbenopolitičnih do-
kumentov, kulturno življenje,
družbena prehrana ipd.

Kar zadeva aktivnost celot-
nega sindikalnega olanstva pa
sta Martin Zibert, predsednik
osnovne organizacije sindikata
TOZD trgovina in Ljubo Arsov,
sekretar osnovne organizacije
ZKS menila, da največji del no-
si predsednik sindikalne konfe-
rence, ki v pravem pomenu be-
sede usklajuje ln usmerja delo.
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